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ΘΕΜΑ Α
           Α1.   Να αποδείξετε ότι η εξίσωση της εφαπτομένης του κύκλου 
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            Α2.  Έστω μια ευθεία δ και ένα σημείο Ε εκτός αυτής. Τι ονομάζουμε παραβολή με εστία το Ε 

                     και διευθετούσα την ευθεία δ.

          ΜΟΝΑΔΕΣ 6

      
              Α3.    Να χαρακτηρίσετε τις προτάσεις που ακολουθούν, γράφοντας στην κόλλα σας δίπλα στο 

        γράμμα που αντιστοιχεί σε κάθε πρόταση τη λέξη Σωστό, αν η πρόταση είναι σωστή , ή 

        Λάθος , αν η πρόταση είναι λανθασμένη.

         α.  Αν το Μ είναι μέσο του τμήματος ΑΒ και το Ο σημείο αναφοράς τότε : 
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         β.  Αν 
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         γ.  Η ευθεία με εξίσωση 
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         δ.  Η εξίσωση 
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 παριστάνει κύκλο αν 
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         ε.   Αν 
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      ΘΕΜΑ Β
            Δίνονται τα σημεία Α(0,6), Β(-4,9), και Γ(0,-6).

         Β1.  Να δείξετε ότι η ευθεία (ε) που διέρχεται από τα σημεία Α και Β έχει εξίσωση ε: 3x+4ψ-24=0.
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        Β2.  Να βρείτε την απόσταση του σημείου Γ από την ευθεία (ε).
                                                                                                                                                                  ΜΟΝΑΔΕΣ 6

          Β3.  Να υπολογίσετε το εμβαδόν του τριγώνου ΑΒΓ.                                         ΜΟΝΑΔΕΣ 7
     B4.  Να βρείτε την εξίσωση της έλλειψης  που έχει εστίες τα Α και Γ και μήκος μεγάλου άξονα 20.
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      ΘΕΜΑ Γ

                Δίνονται τα διανύσματα 
[image: image13.wmf] 

και  

ab

rr

 με 
[image: image14.wmf]2 , 3

a=b=

rr

 και 
[image: image15.wmf]27

a-b=

rr

 Να δείξετε ότι:
       Γ1.   
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       Γ2.   
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       Γ3.    
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         Γ4.     
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ΘΕΜΑ Δ

               Δίνονται τα σημεία  Α(1, y) και Β(2x , y)  του καρτεσιανού επιπέδου ΟΧΨ.

        Δ1.  Αν ισχύει 
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 , τότε να δείξετε ότι τα σημεία Μ(x,y) ανήκουν στην παραβολή 
                C
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 της οποίας να βρείτε την εστία Ε και τη διευθετούσα δ.   ΜΟΝΑΔΕΣ 5
        Δ2.  Αν ισχύει  3
[image: image23.wmf]22

OAOB15

+=

uuruur

, τότε να δείξετε ότι τα σημεία Μ(x,y) ανήκουν στον κύκλο 

                C
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 του οποίου να βρείτε το κέντρο και την ακτίνα.           ΜΟΝΑΔΕΣ 6
        Δ3.   Να δείξετε ότι τα κοινά σημεία της παραβολής C
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 και του κύκλου C
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        Δ4.  Να δείξετε ότι η εφαπτομένη ε
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 της παραβολής C
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 στο σημείο Γ είναι παράλληλη στην 

               εφαπτομένη ε
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 του κύκλου στο σημείο Δ.                                                        ΜΟΝΑΔΕΣ 4
        Δ5.  Να βρείτε την εξίσωση της εφαπτομένης του κύκλου C
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 που είναι παράλληλη στην ε
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